

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 13 de marzo de 2014, de la Dirección General de Políticas Activas de Empleo del Servicio Andaluz de Empleo, por la que se hacen públicas las ayudas concedidas en los Programas de Orientación Profesional y Acompañamiento a la Inserción, Acciones Experimentales y Experiencias Profesionales para el Empleo, al amparo de las Órdenes que se citan (BOJA núm. 90, de 13.5.2014).

Advertido error en el texto de la Resolución de 13 de marzo de 2014, de la Dirección General de Políticas Activas de Empleo del Servicio Andaluz de Empleo, por la que se hacen públicas las ayudas concedidas en los programas de Programas de Orientación Profesional y Acompañamiento a la Inserción, Acciones Experimentales y Experiencias Profesionales para el Empleo, al amparo de las Órdenes que se citan, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 90, de 13 de mayo de 2014, se procede a su corrección en los términos que se indican a continuación:

Único. En la página 169, en el cuadro «2. Programa de Acciones Experimentales», donde dice:

« FUNDACIÓN MEDITERRÁNEA – UNIIERSIDAD DE ALMERÍA	G04318572	76.013,00 €	»
---	-----------	-------------	---

Debe decir:

« FUNDACIÓN MEDITERRÁNEA – UNIVERSIDAD DE ALMERÍA	G04318572	7.613,00 €	»
---	-----------	------------	---